

Назва дисципліни	2-ф06-4 «Підприємництво»
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Кафедра економіки, підприємництва та управління підприємствами
П.І.П. НПП (за можливості)	-
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	-
Що буде вивчатися	Курс орієнтований на вивчення основ електронного підприємництва, використання електронних засобів платежів, сучасних цифрових технологій, цифрового маркетингу, Big Data-аналітики, розуміння основ законодавства та безпеці в електронному бізнесі
Чому це цікаво/треба вивчати	На сучасному етапі розвитку соціально-економічних відносин активно впроваджується диджиталізація усіх суспільних процесів, у тому числі бізнесу. Тому зараз підприємцям вкрай необхідно розуміти як здійснюються підприємницьку діяльність в он-лайн середовищі.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Дослідити різні стратегії та підходи до впровадження електронного підприємництва, включаючи e-commerce, онлайн-послуги. Вивчити основи створення веб-сайту, вибору платформи, веб-дизайну та оптимізації для пошукових систем (SEO). Розуміти процес створення та управління онлайн-магазином, включаючи обробку платежів, управління запасами та клієнтським обслуговуванням. Дослідити основи цифрового маркетингу, включаючи соціальні медіа, контентний маркетинг, електронну рекламу та e-mail маркетинг.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Набуті знання, вміння та навички дозволять успішно здійснювати підприємницьку діяльність в цифровому середовищі
Інформаційне забезпечення	Наукові публікації, опорний конспект лекцій, методичні вказівки, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Без обмежень
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	Без обмежень

В.о. декана факультету

Тетяна ГРИНЬКО